HopmupoBaHue wnndoBasnbHbIX padoT.
Hapy>kHoe Kpyrnoe LnndgoBaHue.

Onepaunsa — wnmdoBarbHas.
[MpowinudooBaTth LWNMbI KPECTOBUHDI
anddepeHuymana astomobuna 3MJ1-130 nocne
Hannasku ¢ 30,0 mm oo 28,05 Mm
Ha | = 50 mmMm.



Pac4eTt npunycka Ha o6paboTKy
M -d 30-28,05
22

PacnpegeneHue npunycka Ha obpaboTKy:

h =1,95 mm. (1.1)

- Ha YepHoBoe WnudoosaHme
h,=0,8h=0,8-1,95=1,56 mm; (1.2)
- Ha YnCTOBOE LWNndpoBaHmMe

h,=h-h, =1,95-1,56=0,39 Mm. (1.3)



[lepexon 2 — npownndgoBaTb HAYEPHO LWINNLI
KpeCTOBUHbLI AnddepeHLunana nocne
Hannasku ¢ @30 mm 0o 28,44 Mm

(30 — 1,56 = 28,44 mm)
Ha | = 50 MM
1 PacyeT peXxnumMoB pe3aHunsa Ha 2-u nepexon

1.1 OnpegeneHue rmybuHbl LWWNMJOBaHKUA

t, = 0,023 mm — Tabnuua 148[2].



1.2 Pac4eT yncna npoxonos

=t 120 co
f, 0,023

(1.4)



1.3 Pac4yeT npoaonbHoOM nogayu

S .=p, B =0,35-30=10,5 mm/006,
np1 1 K

(1.5)

rne [31 = 0,35 — npogonbHas noga4va B Oonsx
LLUIMPUHbI Kpyra —
Tabnuua 149[2];

B, = 30 Mmm — winpuHa kpyra (BblOMpaetcs

no «CnpaBOYHUKY TeXHOora»).



1.4 OnpeperneHne cKkOpoCcTn pe3aHns

V_, =16 m/MyH — Tabnuua 152[2].



1.5 PacueT yncna obopoToB Agetanu

n; =318h=318E=170 00 | MuH.

Jii 30

(1.6)



1.6 lNpnHUmaem kpyrnownndooBarnbHbI
ctaHok 3A151 ¢ yncnom obopoTOB LLNMHAOENS,

perynupyembim 6ecctyneH4yaTo
c 63 0o 400 o6/MuH

N1 = 170 oO/MUH.



2 PacyeT HopM BpeMeHu Ha 2-1 nepexoa

2.1 Pac4yeT oCHOBHOIo BpeMeHHU

(= L K. = 03-68 1,2 = 2,42 mun, (1.7)
RS, 170-10,5
rae L=1+y =50+3=53 mm, (1.8)

| = 50 MM — anunHa wuna;

y = 3 MM — BENMYMHA Bpe3aHuns 1 nepedera —
Tabnuua 153[2];

K, = 1,2 — KOOMPULMEHT 3a4NCTHBLIX XOO40B OSN3 YePHOBOIO
LwnndgoBaHusa— c. 284[1];



t =4t  =4-242=968 muH, (1.9)

roe 4 — Konn4yecTBO LLUUMOB KPECTOBWHDI.



2.2 PacyeT BcriomoraternibHOro BpeMeHM

th1 = tB1 +4 tBZ + 1:|33 =

=0,28+4:2,91+0,42= 12,34 muH (1.10)

roet = 0,28 MWH — BpeMs Ha YCTaHOBKY U CHATWE OeTanu —
Tabnuua 156[2];
t/82 = 0,9 MMH —BCNoOMorartesnbHoe BpeMs Ha nepBbIn
npoxon — tabnuua 157[2];
t’ = 0,03 MMH —BCriomoraTenbHoe BpeMsi Ha nocrnezyto-
LLMe npoxoabl — Tabnuuya 157[2].



t’”BZ =67"* t”B2 =67%0,03= 2,01 muH, (1.11)
roe 67 — KONMYEeCTBO NOCIEAYOLNX NPOXOO0B;

t =t +t/ =0,9+2,01=2,91 mun; (1.12)



B cBA3u ¢ Tem, YTO AeTanb HeobxoamMmo
nepectaBuUTb TPW pasa ans WindoBKU
nocneaywmx TPEX LWMMNOoB, BpeMS Ha
NnepeycTaHOBKY:

t ,=0,5t -3=0,50,283= 0,42 muH, (1.13)

roe 0,5 — nonoBrHa BpEMEHN Ha YCTaHOBKY-
CHATHE.



[lepexon 3 — npoLwnn@doBaTb HAYUCTO LLUMbI
KpeCTOBUHbLI AnddepeHunana ¢ 28,44 mv 0o
328,05 mm Ha | = 50 mm.

3 PacueT pexmmoB pe3aHunsa Ha 3-1 nepexoa

3.1 OnpepgeneHune rmyounHbl pe3aHus

t, = 0,01 mm — Tabnuua 150[2].



3.2 PacyeT 4ymucna npoxoaos

h, 039

[. = — —
*t, 0,01

39.




3.3 PacueTt npoagonbHOU nogaym
San =B, B =0,2-30=6 mm/00, (1.14)
rae B, = 0,2 — npogonbHas nogava B JOMAX

LLUMPUHbBI Kpyra — Tabnuua 150[2];
B, = 30 MM — LuMpuHa Kpyra.



3.4 OnpeneneHne ckOpocTu pesaHud

V_, =20 m/mMyH — Tabnuua 150[2].



3.5 PacuyeT uncrna obopoTtoB aetanu

nT:318@:318 20 =224 06/ mun. (1.15)

i 28.44




4 PacyeT HOpM BPEMEHU Ha 3-U nepexoa

4.1 Pac4yeT OCHOBHOIO BpPpEMEHMU

t02 — K3 o
n,yS 2246

1,7 =2,61 mun, (1.16)

np?2

rae K, = 1,7 — KOOAOPULIMEHT 3a4YNCTHbIX
XO040B AN YACTOBOIO LUNNJPOoBaHNSA
— C. 284[1];
t,=4 t  =4261=10,44 muH. (1.17)



4.2 Pac4yeTt BcrnomoraTefibHOro BpemMeHu

t =4t +t, )+t =

BC2 B3

= 4(0,9+1,14)+0,42= 8,58 muH, (1.18)

rae tB1 = 0,9 MMH — BCnomorartenbHoe BpeM4
Ha nepBbIn npoxon — Tabnuua 157[2];
t/32 = 0,03 MMH — BCnomorartenbHoe BpPeM4
Ha nocrnegytoLme npoxoabl
— Tabnuua 157[2];



Tak KaK nocrnegyroLmx npoxoaos 38:
t, =38 t/32 = 38:0,03= 1,14 muH (1.19)

BcnomoraTtenbHoe BpeMs Ha NepeycTaHOBKY
aetanw:

tB3 =0,5 tB1 - 3=0,5-0,28 -:3= 0,42 MmuH,
(1.20)

roe 3 — 4YMcno nepeycTtaHoBOK AeTanu.



5 PacuyeTt Hopm BpemMmeHn Ha onepauuio

5.1 PacyeT oCHOBHOro BpeMeHM

t =t ,+t,=9,68+10,44 = 20,12 muH. (1.21)

o) 01



5.2 PacyeT BcnomoratenbHOro BpeMeHwM

— -+ —
BC tBC1 tBCZ

=12,34+8,54= 20,88 MuH. (1.22)



5.3 PacyeT onepatnBHOro BpemMeHu

t =t +t_=20,12+20,88= 41 muH. (1.23)

o



5.4 Pac4yeT OONOnNHUTENbHOIO

l,,, = onl€ _ 419 = 3,69 muH, (1.24)
100 100

roe K = 9% - tab.nmua14[2].



5.5 PacuyeT WwTy4HOoro BpemMmeHu

T =t + o =41+3,69= 44,69 MUH.

LT on

(1.25)



5.6 OnpeneneHne NOAroTOBUTESNbHO-
3aKIMHOYNTENIBHOIO BPEMEHM

t , =7 MyH — Tabnuua 159[2].



5.7 PacyeT TexHn4yeckon HOpMbl BpEMEHN

T, =T -+ — 4469 +% = 51,69 mun, (1.26)
n

rae n = 1 — Konu4ecTBO AeTanen B napTum.



